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EGY SOKSZÍNŰ ISKOLA GÚTÁN
                                                
Csallóköz szívében, Gútán, 1991-ben jött létre a város első középiskolája, a 
Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola, majd 2020-ban az Iparművészeti 
Magániskola is megnyitotta kapuit. Megálmodóinak és fenntartóinak, Szokol 
Dezsőnek és feleségének olyan intézmény kialakítása volt a céljuk, amely min-
den területen egyértelművé teszi, hogy itt nem „csak” a szakmák oktatása folyik, 
hanem a diákok sokoldalú szellemi-gyakorlati felkészítése.

Az állandó megújulásra törekvő intézményben sokrétű oktatás folyik. A Ma-
gyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola nappali tagozaton 3 éves tanulmányi 
időben autószerelő, szakács, vendéglátás, fodrász, kovácsiparművész, cserép-
kályha- és kandallókészítő szakokon kínálja a továbbtanulási lehetőséget, vala-
mint az érettségi vizsgával végződő 4 éves tanulmányi képzés során kozmetikus, 
informatikai hálózatok műszerésze, üzletkötés és vállalkozás–idegenforgalom, 
személy- és vagyonvédelem szakok közül választhatnak a 9. osztályos tanulók. 
Az intézményben szakosító tanulmányokat is lehet folytatni a 2 éves nappali, 
illetve a 3 éves levelező tagozaton. 

A 2020/21-es tanévben, az egyre népszerűbb iparművészeti képzésnek kö-
szönhetően megalakult Iparművészeti Magániskolában reklámgrafi ka, terve-
zőgrafi ka, fotóművészet, beltéri dizájn, vitrázsüveg-készítő és díszzománcozó 
szakokra jelentkezhetnek a tanulók.

A jól felszerelt szaktantermek, rajztermek, kiállítótermek, műhelyek és gya-
korlóhelyek olyan alkotó környezetet biztosítanak az oktatónak és diáknak egy-
aránt, amely a magas színvonalú képzés előfeltétele. A diákok különféle hazai és 
nemzetközi programokban, projektekben, kiállításokon, diákrendezvényeken, 
előadásokon, tanfolyamokon vehetnek részt, szakköröket is látogathatnak, va-
lamint különböző versenyekbe kapcsolódhatnak be. A virtuális téren belül is 
számos kiváló eredményt értek el a diákjaink a járási, kerületi, országos és nem-
zetközi megmérettetéseken.

A Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola és az Iparművészeti Magánisko-
la szeretettel vár minden diákot, aki szeretne egy nagy, sikeres csapat tagja lenni, 
és nemcsak tudással, hanem rengeteg élménnyel is gazdagodni.
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